Vlohach 1,2, 4.1, 4.2, 6, 7, 8 a 16 piepiste do zaiznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte tfi pétiny z dvojndsobku &isla 15,
max. 2 body

2 Doplnte do ramecku takové éislo, aby platila rovnost:
2.1

11 hodin 17 minut — 9 hodin 45 minut = minut
22

28 m? — dm? = 2300 dm? + 2 300 cm?
V zaznamovém archu uvedte éisla doplnéna do rameéka.
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feite pfimo v zdznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zdkladnim tvaru.
3.1
1M1 9 7 t g &
6—-4) —+— == = ity /
8 14 6 . G

3.2

2-3_ 4 7

6 2.3 _ :
2+3 = -
6 L

V zaznamovém archu uvedte v obou &astech tlohy cely postup feseni.



max. 4 body

4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
4.1
(Ba—-2)-(-2a) = . Z,J— ‘7
4.2
Bx—4)2= | Qxl - B
43 T

Q+n)-Bn-3)+@Bn-n)-2—-n-(3-5) =

)

rl.

V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup Feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:
5.1
06x—==14x+15 / z
J';J i— = ff'l =y 2! o X /- f
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V zaznamovém archu uvedte v obou &astech Glohy cely postup Feseni (zkouiku nezapisujte).
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Z mista A do mista B 3la lva pfimou cestou dlouhou 2 km. Dan %el z mista A do mista B
vychédzkovou trasou, kterd mé tvar pGlkruznice.

A

- - == e- B !
--==lva

Dan

max. 2 body

8.1 Vypocététe, kolikrat del3. byla cesta Dana nez cesta lvy.
(Vysledek zaokrouhlete na setiny.)

8.2 Vypocététe, o kolik kilorretr(l vice usel Dan ne? lva.
(Vysledek zaokrouhlete na setiny km.)

Doporuceni pro tlohy 9 a 10: Rysujte piimo do zdznamového archu.
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V roviné lezi pfimka KL.

(CZvw)
max. 2 body
9 Body K, L jsou vrcholy trejuhelniku KLM. Velikost Ghlu LKM je 30°.
Vzdalenost bodu L od bedu K je stejna jako vzdalenost bodu L od bodu M.

Sestrojte jeden trojihelnik KLM.

V zaznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Vroviné leZi pfimka ¢ a mimo ni dva rizné body B, D.

(czvv)
max. 3 body
10 Body B, D jsou vrcholy obdéiniku ABCD. Vrchol C obdélniku ABCD lezi
na pfimce c.

10.1  Sestrojte a oznaéte pismenem ;:hybéjfcf vrchol C obdélniku ABCD.

10.2  Sestrojte a oznacte pismenem chybgjici vrchol A obdélniku ABCD
a obdéinik narysujte.

Najdéte viechna fesen.

V zdznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena),
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Skola m4 dvé devaté t¥idy (9. A a 9. B).
V9. A je tfikrat vice chlapct ne? divek a celkem je vtéto tidé 24 zakd.
Pocet viech zak(i 9. B je o tfetinu v&tsi neZ pocet viech 24ki 9. A,
V'9.B je pomér poctu divek a po¢tu chlapct (v uvedeném pofadi) 3 : 5,

Divky Chlapci | Celkem

9.A . 24
9.B
Celkem
(czw) !
max. 4 body
11 Rozhodnéte o kaZdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11 .3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N
111 V9. Aje pomér pottu divek a poctu chlapct (v uvedeném portadi) 1 : 2, D
1.2 Celkovy pocet divek z obou 9. tfid je stejny jako pocet chlapct v 9. A. l:l
1.3 V9.Bje polet divek 0 8 mensi nez pocet chlapcq. E D
VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 12
LL
L
a + 245
X+ Lk
n‘{‘;
689
czvv)
2 body

12 Jaka je velikost Ghlu o7 ’
Velikosti Ghli nemétte, ale vypoctéte.

—

A ss°
B) 90°
Q 92°
D) 94°

E) jind velikost
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Ctverec se stranou délky 17 cm je rozdélen
na Sedy Sestiihelnik a dva shodné bilé trojihelniky.
Nejdel3i strana bilého trojuhelniku ma délku 17 cm.
Nejkratsi strana Sedého Sestithelniku méFi 2 cm.

(o47Y] ;
,;‘%né =F = % L2 body
13 Jaky je obsah Sedého sestitihelniku? N ) /7 e ,/é_lf A
A) 127 cm? e
B) 144 cm?
Q) 169 cm?
D) 177 cm?

E) jiny obsah

= {1 =
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Krychle byla slepena z 27 malych bilych krychli¢ek o hrang délky 2 cm.
Dvé malé krychlicky jsme odstranili, a vzniklo tak nové téleso. V3echny dostupné plochy
nového télesa jsme obarvili na fedo (i zéspodu).

(73/

" ) caw) A6 7.
A 2 body
14 Jaky je celkovy obsah $edych ploch nového télesa? a (1
A) mensinez 236 cm? | 7 .' jé UV
B) 236 cm? N
0 240cm?
D) 244 cm?

E) vétsinez 244 cm?



15
15.1

15.2

15.3

max. 6 bodd

P¥iradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Cena jedné Zidle se snizila 0 25 % na 1 800 korun.

Kolik korun stala jedna zidle pred snizenim ceny? ,

Vyrobek po zdrazeni o 20 % stoji 2 700 korun.

Kolik korun stal vyrobek pfed zdrazenim?

Jana na lyzafské bryle prispéla 40 %, chybéjicich 900 korun za lyzafské bryle
doplatil stryc. '
Cena za lyzaiske bryle tvofila 60 % celé utraty za ndkup lyZafskych dopliika.

Kolik korun cinila cela utrata za nakup lyzaFskych doplnka?

A) 2160 korun
B) 2250korun
C) 2340 korun
D) 2400 korun
E) 2500 korun G L 70U

F) jiny poéet korun 123
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Na Ctvercovou desku s lichym poétem poli¢ek rozmistime zetony obdobnym zplsobem
jako na obrazku a rozmist&ni a poéty 2etond zaznamename do tabulky.

5 x5 policek

3 fady a 3 sloupce, I 1 L S Y 1
tj. 3 x 3 policka 1(212(2](1
11111 1121321
112(1 11212121
11111 T11(1][1]1

Nasledujici kroky popisuji, jak rozmistime Zetony na ctvercovou desku.
Prvni krok:
Na kazdé policko po obvodu desky polozime 1 zeton.
Nasledujici kroky:
Vybereme vZdy viechna prazdna policka, ktera bezprostfedné sousedi s obsazenymi

policky, a na kazdé z nich polozime o 1 Zeton vice, nez jsme pokladali na jednotliva
policka v pfedchozim kroku.

Nejvétsi pocet Zetonll tak bude na prostfednim poli¢ku desky.

(czvv)

max. 4 body
16

16.1  Ctvercova deska ma na prostfednim policku 9 Zetonu.

Urcete, kolik polic¢ek je v kazdé fadé této étvercové desky.

1

16.2  Zetony rozmistime na &tvercovou desku, kterd ma 9 x 9 policek.

Urcete pocet viech policek, na nichz lezi pravé 2 Zetony.

24

16.3  Zetony rozmistime na dvé ¢tvercové desky, z nichz jedna mé 9 x 9 policek,
druhd 11 x 11 poli¢ek.

Urcete, o kolik vice Zeton( je na vétsi desce nez na mensi desce.

0~ a2

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

10



